

Módosító indítvány

6.nr Budapest Hegyvidék XII. kerület Önkormányzata Településfejlesztési Konceptióját és Integrált Településfejlesztési Stratégiáját megalapozó vizsgálatok elfogadása, valamint döntés a fejlesztési célkitűzésekről

Módosítás tárgya: Csatlakozás a Polgármesterek Szövetségéhez (Covenant of Mayors)

A Polgármesterek Szövetsége egy egyedülálló európai mozgalom, melyben a helyi és regionális önkormányzatok önkéntes kötelezettséget vállalnak az energiahatékonyság javítása és a megújuló energiaforrások fokozott hasznosítása iránt saját területükön. Az elkötelezettséggel a Covenant aláíróinak az a célja, hogy elérjék és túlszárnyalják az Európai Unió által 2020-ra kitűzött 20%-os CO₂-kibocsátás csökkentést.

Az Európai Unió klíma- és energiacsomagjának 2008-ban történt elfogadását követően az Európai Bizottság létrehozta a Polgármesterek Szövetségét, hogy támogassa a helyi önkormányzatok fenntartható energiapolitika megvalósítása során tett erőfeszítéseit. Az önkormányzatok valóban döntő szerepet játszanak a klímaváltozás hatásainak enyhítésében, főleg ha figyelembe vesszük, hogy az energiafogyasztás és a CO₂-kibocsátás a 80%-a városi tevékenységhez kapcsolódik.

Egyedi jellegének köszönhetően – hiszen ez az egyetlen olyan mozgalom a maga nemében, amely a helyi és regionális szereplőket az uniós célkitűzések teljesítése érdekében mozgósítja – a Polgármesterek Szövetségét az európai intézmények a többszintű kormányzás kivételes modelljeként tartják számon.

Annak érdekében, hogy politikai elkötelezettségük konkrét intézkedésekben és projekteken nyilvánulhasson meg, a Covenant aláírói vállalták a CO₂ Alap kibocsátás készlet elkészítését, valamint – az aláírást követő egy éven belül – a vállalni kívánt kulcsfontosságú intézkedéseket tartalmazó Fenntartható Energia Akcióterv benyújtását.

Az energia-megtakarításon kívül az aláírók különböző eredményeket értek el: helyváltoztatást nem igénylő szakmunkák és stabil munkahelyek létrehozása; egészségesebb környezet és életminőség; jobb gazdasági versenyképesség és az energiától való nagyobb függetlenség. Ezek az intézkedések mások számára példaként szolgálnak.

A Covenant különleges státuszt biztosít olyan közigazgatási rendszerek és hálózatok részére, amelyek segítséget tudnak nyújtani az aláíróknak ambiciózus céljaik megvalósításában.

A Covenant kordinátorok– beleértve a megyéket, régiókat és nemzeti hatóságokat – stratégiai útmutatást, anyagi és szakmai támogatást nyújtanak az aláíró városok számára.

A Covenant támogatóiként ismert helyi önkormányzatok hálózata promóciós tevékenységeken, illetve tagjaikkal és a tapasztalatcserét folytató platformokkal történő kapcsolattartáson keresztül vállalják a kezdeményezés hatásának maximalizálását.

Az Európai Bizottságon belül a Covenant teljes körű intézményi támogatásban részesül, többek között a Régiók Bizottsága részéről, amely a kezdeményezést már a kezdetektől fogva támogatja; az Európai Parlament részéről, ahol a két első aláírási ünnepséget tartották; és az Európai Befektetési Bank részéről, amely segíti a helyi önkormányzatokat a befektetési lehetőségeik feltárásában.

Új

4. Határozati javaslat: A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy készítse elő és terjessze a Testület elé a Polgármesterek Szövetségéhez való csatlakozásról szóló előterjesztést.

Határidő: 2015. Szeptember 30.

Tüttő Kata

képviselő